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ΑΣΚΗΣΗ 26η :  Παρουσίαση του μετατροπέα αναλογικού 

                              σήματος σε ψηφιακό.  

ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ζήτημα 1ο 

I. Υλοποιήστε το κύκλωμα του σχήματος 26.2. Με το κύκλωμα αυτό θα μετρήσουμε την τάση στην έξοδο του ποτενσιομέτρου που συνδέεται στην είσοδο RA3 και θα απεικονίζουμε την τιμή που μετράμε στις γραμμές RB0-RB7.

II. Φτιάξτε ένα νέο project. Γράψτε και μεταφράστε το πρόγραμμα του πίνακα 26.1. 
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SFR Name Hex Dec Binary  Char f]hlnclude “P16F877. INC" E
u 99 153 10011001
tnre 3B 59 e0l11011 Org 86h
option_reg FF 255 11111111
pcl 11 17 00010001 . TEMP  equ 26h
pelath 00 0 00000000
status 1C 28 00011108 . moulw 86h iU <-- 06h
fsr 00 9 00000000 . bsf STATUS,RPO
porta 00 9 00000000 . mouwf ADCONT --> ADCON
trisa 3F 63 00111111 2 bef STATUS,RPO =0
portb 00 90000000 moulw B'10011001" 10011001=99h
trisb 00 | = (51 mouwf ADCON® --> ADCON®
portc 00 Address Symbol Ualue ﬂ bsf STATUS,RPO =1
trisc FFIF ADCON® D'153° clrf TRISB iTRISB = 0
e an 9F ADCON1 D'0 ° bef STATUS,RPO iRPO = ©
PORTB D'0 ° clrf PORTB iPORTB = 0
lIlIiIiEEIiEIWHH!‘ec PIRT D64 *
02 1E ADRESH D'0 loop  bef PIRT,ADIF {ADIF = @
nop ;
nop ;
nop ;
bsf ADCONO, GO 160 = 1
wait  btfss PIRI,ADIF  ;au ADIF =

MfiyaLve oTn peEB’ EndpEun EUT

to wait aLuE oTnuuNopouTiva Wait
lIIIIIIIili!IEI|iIﬂIiEliIIIIi||||||||IIIIIIQEHEEIIJIIIIIIEIIH
mouwf PORTB (W) --> PORTB
goto loop iMfiyaLue 0Ty unopoutiva loop
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III. Μπορεί να τρέξετε το πρόγραμμα στον εξομοιωτή αλλά η τιμή που θα παίρνετε θα είναι πάντα μηδέν γιατί δεν εξομοιώνεται το αναλογικό σήμα. 

IV. Προγραμματίστε τον μικροελεγκτή και τοποθετήστε τον στο κύκλωμα. Δώστε τροφοδοσία στο κύκλωμα. 

V. Περιστρέφοντας το ποτενσιόμετρο αλλάζει η τιμή που μετράει ο A/D. Περιστρέψτε το ποτενσιόμετρο μέχρι η έξοδος του A/D να παίρνει κάθε φορά μια από τις τιμές της αριστερής στήλης του πίνακα 26.2. Μετρήστε με το πολύμετρο την τάση στην είσοδο του μετατροπέα και συμπληρώστε τον πίνακα. 
	Τιμή του μετατροπέα
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VI. Συζητήστε στην τάξη τη σχέση που συνδέει τα δυο νούμερα. 
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